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Program de pregătire în management pentru firme, universități și instituții 

românești – februarie 2025 

 

Într-o lume în continuă schimbare, în care performanța și excelența devin criterii 
esențiale pentru succes, organizațiile din România au oportunitatea de a participa la un 
program avansat de pregătire, inspirat de celebrul model Baldrige din Statele Unite. Fie 
că vorbim despre întreprinderi private, universități de prestigiu, instituții din domeniul 
sănătății sau agenții guvernamentale, toate acestea sunt invitate să își depună 
candidatura pentru ediția din 2025 a Romanian Performance Excellence Program 
(RPEP). 

Programul este unul exclusivist, acceptând doar 15 participanți din întreaga țară, fiecare 
dintre aceștia având șansa de a învăța direct de la specialiști cu experiență vastă, atât 
din România, cât și din Statele Unite. Pe parcursul a nouă luni intense, acești experți 
vor împărtăși cunoștințe valoroase despre performanță în management, despre strategii 
de dezvoltare organizațională și despre modalități concrete de atingere a excelenței 
operaționale. 

La baza programului se află principiile recunoscute la nivel internațional ale Malcolm 
Baldrige National Quality Award, un cadru care a transformat de-a lungul anilor mii de 
organizații din întreaga lume. Acest cadru pune accent pe stabilirea unor obiective 
strategice clare, colaborarea eficientă între echipe, implicarea activă a tuturor părților 
interesate și, nu în ultimul rând, îmbunătățirea continuă a proceselor. Prin adoptarea 
acestor principii, organizațiile românești își pot consolida poziția pe piață, își pot crește 
performanțele și își pot construi un viitor mai clar și mai solid. 

România traversează astăzi o perioadă de creștere economică fără precedent și devine 
din ce în ce mai vizibilă pe scena internațională. Acest progres este rezultatul unor 
eforturi susținute, al muncii de echipă și al dorinței fiecăruia dintre noi de a construi 
ceva durabil. Indiferent dacă trăim în București, Londra, New York sau Tokyo, pasiunea 
pentru performanță și dragostea pentru țara noastră ne unesc și ne motivează să 
contribuim la această poveste de succes. 

Un exemplu clar al acestui angajament colectiv îl reprezintă cele nouă companii 
românești care, la finalul anului trecut, au fost distinse cu premiul RPEP pentru 
excelența operațională de care au dat dovadă. Distincția a venit în urma unui proces 
riguros de evaluare, în care aplicațiile lor au fost analizate atent de experți din țară și 
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din străinătate, iar fiecare companie a beneficiat de feedback constructiv în cadrul unor 
întâlniri de lucru individuale. 

Astfel, Romanian Performance Excellence Program nu este doar o simplă inițiativă de 
formare, ci un adevărat motor al progresului, care sprijină organizațiile românești în 
drumul lor către performanță și recunoaștere internațională. Prin dedicare, colaborare 
și viziune pe termen lung, viitorul afacerilor din România devine din ce în ce mai 
promițător. 

 

 

Elaborat, 

Expert elaborare materiale pentru platforma on-line-S 

Mădălina Carstea 
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